

IR-2023-32, 華府 — 隨著2023年報稅季如火如荼地進行, 國稅局提醒納稅人收集必要的信息並訪問 IRS.gov 獲取更新的資源 (英文) 和工具, 從而幫助完成2022年的稅表。

本新聞稿是“報稅季指南”系列的一部分, 是幫助納稅人提交準確稅表的有用資源。更多的指南可在第17號出版物《您的聯邦所得稅(適用於個人)》中找到。

報稅前需要考慮的事項

納稅人應等到收到所有適當的稅務文件後再提交稅表, 否則可能會因出錯而導致延誤。納稅人還應該仔細檢查他們的文件。如果任何信息不準確或缺失, 應立即聯繫付款人進行更正或確保發行人有他們當前的郵寄地址或電子郵件。

創建國稅局在線帳戶可以幫助納稅人安全地訪問有關其聯邦稅務帳戶的信息, 包括付款、稅務記錄等。整理有序的稅務記錄使準備一份完整且準確的稅表變得更加容易, 並且可以幫助納稅人發現被忽視的扣除或優惠抵免。擁有個人報稅識別號碼(ITIN)的納稅人, 如果該號碼已過期並且需要在聯邦稅表上使用, 可能需要進行更新。如果納稅人不更新快過期或已過期的 ITIN, 國稅局仍然可以接受他們

報稅季指南:提交 2022 年稅表的注意事項

的稅表,但可能會延遲處理或付款。**2022 納稅年度優惠抵免與扣除的改變**
與2020年和2021年不同,2022年沒有新的刺激計劃補助金, 因此納稅人不應期望在2023年的退稅中獲得額外付款。但是, 納稅人可能仍然符合暫時擴大的保費稅額抵免優惠(英文)的資格,這是一種可退稅的抵免優惠, 可幫助符合條件的個人和家庭支付通過健康保險市場購買的健康保險的保費。要獲得此抵免優惠,納稅人必須滿足特定要求(英文) 並將表格 8962《保費稅額抵免優惠》(英文) 與稅表一起提交。

此外,根據《2022年通貨膨脹削減法案(英文)》,申請清潔車輛抵免優惠(英文)的資格規定也發生了變化。一些稅務優惠抵免恢復到了2019年的水平。這意味著與上一個納稅年度相比,納稅人收到的退稅可能會少得多。變化包括低收入家庭福利優惠(EITC)、子女稅優惠(CTC)和兒童與被撫養人看護費用優惠的金額,將恢復到新冠疫情之前的水平。***對於低收入家庭福利優惠,沒有子女的符合條**

件的納稅人, 如果在2021年收到大約1,500美元,現在將在2022納稅年度獲得500美元。***那些在2021年為每位被撫養人獲得3,600美元子女稅優惠的人,如果符合條件,將在2022納稅年度為每位被撫養人獲得2,000美元。*****兒童與被撫養人看護費用優惠將從2021年的最高8,000美元降至2022年的最高2,100美元。**最後, 沒有逐項扣除而是採用標準扣除的納稅人,今年無法扣除其慈善捐贈。

申報 1099-K 的過渡年
什麼算作收入或稅收的計算方式沒有變化,包括出售個人資產的收入。納稅人必須在稅表上報告所有收入,除法律將其排除在外。《表格 1099-K, 支付卡和第三方網絡交易(英文)》是國稅局的稅務資料申報表,用於報告某些支付交易並有助於改進自願納稅的執行。納稅人使用此稅務資料申報表以及其它的稅務記錄,來確定其正確的納稅義務。2022年的表格 1099-K 應該在2023年1月31日之前提供給收款人。**《2021年美國救援計劃法案》更改了第三**

方結算組織(TPSO)的報告門檻,包括支付應用程序和在線TPSO。新的門檻要求報告每年超過600美元的交易,改變了之前每年超過20,000美元和超過200筆交易的門檻。TPSO需要報告商品和服務的付款。
2022年12月23日,國稅局宣佈2022日曆年將被視為600美元降低的報告門檻的過渡年。

儘管對於TPSO的表格1099-K降低的申報規定被延遲了,但一些人可能仍會收到表格1099-K,而他們過去沒有收到過該表格。有些人可能會收到1099-K表格,有些人可能因銷售個人物品或是出錯的情況而收到了表格1099-K(比如,朋友和家人之間的交易或費用分攤)。作為禮物收到的款項或用於償付共享餐食或是租金的款項,不應在表格1099-K上申報。付款應標明它們是針對家人和朋友的個人付款還是用於商品和服務的商業交易。如果1099-K上的信息不正確,納稅人應立即聯繫付款人。付款人的姓名顯示在表格的左上角。納稅人應將與付款人的所有往來信件的副本留作記錄。如果收到錯誤的表格1099-K並且無法獲得更正的表格1099-K,請按照國稅局更新指南《瞭解您的表格1099-K》進行操作。

國際申報人在使用免費報稅可填寫式表格時的常見錯誤

國稅局稅務提示 2023-23

免費報稅可填寫式表格(英文)是納稅人可以免費在線填寫和提交的電子聯邦稅表,讓他們能夠:
* 選擇需要的所得稅申報表。
* 在線輸入他們的稅務信息。
* 以電子方式簽署並提交稅表。
* 打印他們的稅表留作記錄。

國際申報人也可以享受免費報稅可填寫式表格的好處。但是,國際申報人應格外小心,避免在填寫這些表格時發生的常見錯誤(英文)。這些錯誤可能導致傳送失敗、稅表被拒或造成創建或訪問帳戶時的延誤。

以下是國際申報人在使用這些表格時犯的一些常見錯誤。

特殊字符、連字符和空格

創建帳戶或在表格中輸入信息時,請勿輸入任何連字符或特殊字符(如 . ù . ó .),也不要名字或姓氏中留空格。

國際地址

許多表格要求納稅人使用美國郵寄地址。輸入國際地址,包括軍事地址、APO、DPO和FPO,可能會導致稅表被拒。很遺憾的是,這個問題沒有通用的解決方案。

國際電話號碼

* 創建帳戶時使用美國電話號碼。使用國際電話號碼的申報人可能無法創建、訪問或恢復他們的帳戶。
* 某些表格只接受10位數字,如果國際申報人無法獲得美國電話號碼,則不應使用這些表格。

美國境外的銀行

* 經轉帳直接存款僅適用於只位於美國的銀行帳戶。
* 國稅局直接付款需要美國銀行機構識別碼。
* 如果國際申報人在一家有美國分支機構的國際銀行開設賬戶,該銀行或許能夠提供美國銀行機構識別碼。

電子報稅不支持或禁用的表格

所有納稅人在開始報稅前都應該熟悉他們所需的表格。這將幫助他們瞭解有關表格的信息及其限制(英文),因為有的表格可能無法電子申報。

國際申報人最常見的不支持或禁用的表格例子包括:

- * 表格 1116《國外稅收抵免優惠》
- * 表格 2350《申請延期提交美國所得稅申報表》
- * 表格 2555《國外所得收入》
- * 《國外雇員補償表格》

更多信息:

- 逐行幫助您完成免費報稅可填寫式表格(英文)
- 外國電子付款
- 訂閱國稅局稅務提示(英文)

國稅局:加州、阿拉巴馬州和喬治亞州災區納稅人的報稅截止日從5月15日延長至10月16日

IR-2023-33, 華府 — 美國國稅局今天宣佈,加州大部分地區以及阿拉巴馬州和喬治亞州部分地區的災區納稅人現在可以在2023年10月16日之前提交各種聯邦個人和企業稅表並繳納稅款。此前,這些地區的截止日期已推遲至5月15日。

國稅局正在向聯邦緊急事務管理局(FEMA)指定的這三個州的地區提供寬減。有四個不同的適用的FEMA聲明,而且每個災難的開始日期和其它詳情有所不同。國稅局官網 IRS.gov 上的受災稅收寬減頁面提供了針對每個災難的符合條件地區的最新列表以及其他詳情。

額外的寬減將各種報稅和繳稅的截止日推遲到10月16日,包括大多數2022日曆年個人和企業稅表的截止日。這包括:原定于4月18日到期的個人所得稅申報表;通常在3月15日和4月18日到期的各種企業稅表;以及通常在5月15日到期的免稅組織的稅表。

除此以外,這意味著符合條件的納稅人還可以在10月16日之前為其IRA和健康儲蓄賬戶繳納2022年的供款。

此外,選擇不繳納預估稅款並且通常在3月1日之前提交稅表的農民,現在可在2023年10月16日之前提交2022年的稅表並繳納任何

到期稅款。

原定于2023年1月17日到期的2022年第四季度的預估稅截止日也被推遲到10月16日。這意味著個人納稅人可以跳過這筆付款,而是將其包含在10月16日或之前提交的2022年的稅表中。

通常于4月18日、6月15日和9月15日到期的2023年預估稅截止日也被推遲到10月16日。10月16日的截止日同樣適用於通常在1月31日、4月30日和7月31日到期的季度性工資和工商稅申報表。

國稅局受災寬減(英文)頁面詳細介紹了符合額外時間寬限的其它稅表、付款以及稅務相關行動。受到影響地區的納稅人不需要提交任何延期申請,不需要致電國稅局來獲得延期的資格。

國稅局會自動向在國稅局的地址記錄位於災區的任何納稅人提供報稅和罰款寬減。因此,納稅人無需聯繫國稅局即可獲得此項寬減。但是,如果受影響的納稅人有收到國稅局的逾期申報或逾期付款罰款通知,且該通知所適用的原始或延期申報、付款、存款到期日在此寬限期內,則納稅人應撥打通知上的電話來獲得罰款寬減。

此外,如果納稅人居住在災區之外,但其為了趕上截止日所必需的記錄位於災區,且此截止日在此寬限期內的話,國稅局也將給與協助。居住在災區以外的有資格獲得寬減的納稅人需致電 866-562-5227 來聯繫國稅局。這也包括協助救災活動、隸屬於公認的政府或慈善機構的員工。

個人和企業如果位於聯邦宣佈的受災地區、並遭受未保險或未報銷的災害相關損失,可以選擇在損失發生當年的稅表或上一年的稅表中進行申報。詳細信息,請參見第547號出版物《傷亡、災難和盜竊》。

此稅收寬減是因應這些風暴所造成的損害、聯邦協調反應的一部分,並基於FEMA對當地損害所作出的評估。有關災難恢復的信息,請訪問 disasterassistance.gov(英文)



IR-2023-29, 華府 — 美國國稅局今天宣佈,納稅人如收到某些要求他們向國稅局發送信息的通知,現在可以選擇通過 IRS.gov 在線提交文件。

這一新的安全步驟

將允許納稅人或其稅務專業人士以電子方式上傳文件,而無需郵寄文件,從而有助於減少解決稅務問題的時間和精力。

在不斷努力的這個階段,此功能將適用於九種通知。這可能每年幫助收到這些通知的超過500,000名納稅人,其中包括在戰區服役的軍人以及低收入家庭福利優惠和子女稅優惠等重要優惠的申報人。

“這項舉措是國稅局在幫助納稅人和改善服務方面邁出的又一步。”美國國稅局代理局長 Doug O'Donnell 表示,“這為納稅人帶來了立竿見影的好處,他們幾乎可以立即確認國稅局收到了文件。同時,這一舉措將通過去除過程中耗時的步驟來大幅度加速問題的解決。這意味著人們可以更快地解決他們的問題,其中包括受到影響的納稅人可更快地獲得退稅。我們將繼續專注於這樣的改進,在去年《通貨膨脹削減法案》通過後,我們正努力對國稅局進行改革。”

最初,這種在線通信功能將提供給收到國稅局九種通知的納稅人使用。在大多數情況下,國稅局發送這些通知給申請各種稅收福利的個人報稅者,例如申請低收入家庭福利優惠的中低收入員工,申請子女稅優惠的有被撫養人的家庭,申請保費稅額抵免優惠(英文)的那些通過健康保險市場獲得健康保險的人,以及申請戰區稅務優惠(英文)的軍人。

收到這些通知的納稅人可以安全地在線回復國稅局,無論他們是否擁有國稅局在線賬戶。國稅局創建文件上傳工具

納稅人現可上傳更多文件至國稅局;新的在線選項適用於9種通知,可更快解決問題

國稅局信息技術專家在2021年為文件上傳工具開發了樣板。從那時起,國稅局一直針對有限數量的查稅相關通知來測試這項功能,在這些通知的回復中,有38%的人使用了國稅局的這項安全電子通信,而不是傳統的郵件。

該工具是如何操作

通知告知納稅人,“自本通知之日起30天內,使用文件上傳工具將您的文件發送給我們。”它包括鏈接和一個獨特的訪問碼。納稅人可以在任何瀏覽器中打開鏈接,然後輸入他們的獨特代碼、名字和姓氏以及社會安全號碼、個人報稅識別號碼或雇員身份識別號碼。然後納稅人可以安全地上傳文件的掃描件、照片或電子副本(每個文件最大15MB,最多40個文件)。納稅人獲得國稅局已收到其文件的確認,負責處理該案件的國稅局員工可以管理傳送的文

件。

什麼通知符合條件

納稅人如果收到以下帶有鏈接和訪問碼的通知,可以選擇上傳他們的文件:

- *CP04(英文),有關戰區狀態。
- *CP05A(英文),與退稅相關的信息請求。
- *CP06(英文)和CP06A,有關保費稅額抵免優惠。
- *CP08(英文),有關子女稅優惠。
- *CP09(英文),有關申請低收入家庭福利優惠。
- *CP75(英文),有關低收入家庭福利優惠。
- *CP75a(英文),有關低收入家庭福利優惠。

*CP75d(英文),有關低收入家庭福利優惠和其它抵免。
未來擴展計劃

在接下來的幾個月和幾年內,國稅局計劃將此功能擴展到其它數十種通知。此外,國稅局將為其他各種納稅

人互動提供數字通訊。在與納稅人進行電話交流等實時互動過程中,國稅局員工將能夠通過提供鏈接和獨特訪問碼來授予其上傳權限。安全的數字通信,讓每個人均受益。

對於與國稅局有業務往來的納稅人和稅務專業人士來說,這項新功能可減少通訊負擔,確保稅務合規並改善客戶體驗。對於國稅局員工來說,這減少了紙質通信,縮短了處理時間並加速了案件處理。

有關詳細信息,請參閱 IRS.gov 上的情況說明書 2023-05《國稅局為納稅人擴展安全數字通信》。



餐館出讓 位于 CANTON, OH, 外賣堂吃生意穩定。20年老店,面積2000尺,60位。餐館有酒牌,接手即可營業。只賣8.9萬。業主計劃退休。
誠意請電(330)323-5221
(如工作繁忙無接聽電話,請發短信,有空必復)

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician
中西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理。治療各種痛、傷痛。(但不用化學藥、不動手術,因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。
趙文學 醫生 中醫師 針灸師 西醫 脊柱神經科 傷痛症專科
治療車禍工傷 電話:216-581-0321
病痛,提供法律 地址:Able Chiropractic Clinic
索賠報告! (Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137